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10 numarada kayıtlı KLEPPE isimli atın binicisi Mehmet GÖNÜLTAŞ  start çıkışında ve son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı PINAR ABLA isimli atın binicisi İsmail KALE 'nin  son düzlükteki biniş şekli ile ilgili olarak kurulumuzca 

ifadesi alınmış olup savunması haklı görülmüş ayrıca söz konusu atın daha önceki koşuları da incelenmiş ve binici hakkında herhangi 

bir işleme gerek görülmemiştir.

KOŞU NO:  1

9  numarada kayıtlı BREAK THE CHAIN  isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın 

Antrenörü  Ali Aras ZÜMBÜLLER  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı BARİTON isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN  koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı MELDE KIZ  isimli atın binicisi Cem ALTUN  koşunun son virajında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı ALKILIÇ isimli atın binicisi Cemal PASO  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı RUNNER GIRL isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir.

9 numarada kayıtlı MİMOZA isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

12 numarada kayıtlı KAHRAMANKAYA isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı UÇUK isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

8 numarada kayıtlı AYNURUMUN isimli atın binicisi Kuzey ÇAYBAKAN  koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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